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SEPTEMBRSKE DROBTINICE 

Nadja, Klara, Neža, Luka, Matic, Anže, Nuša, Tara, Tibor P., Patrik, Miha, Zara, Hana, Emir, Liam, Tibor 

V., Bianca, Žan, Zoja, Eli in Lovro so imena naših Mravljic, ki marljivo hodijo vsak dan po isti poti do 

mravljišča (vrtca) in v njem v svojo kamrico (igralnico). V mravljišču se ves čas nekaj dogaja. Že prvi 

dan so si Mravljice ogledale predstavo Kulturno umetniškega društva Desni žepek z naslovom 

Škratovo ime. Tako kot vsaka Mravljica v naši skupini je imel tudi škrat v predstavi svoje ime – 

Špicparkeljc. 
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Mravljice so v prvih septembrskih dneh izdelale plakat o tem kakšne so, kaj počnejo in kako živijo. 

Pogovarjale so se tudi ob zgodbi Kako živijo mravlje. Na sprehodu so sicer našle posamezne 

mravljice, jih opazovale s povečevalnim steklom, večjega mravljišča pa žal niso našle. So pa lepe 

podobe mravljic nastale s pomočjo barvic, svinčnikov in oglja.  
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Ker so otroci radi gibalno aktivni, so spretno, kot prave mravljice, premagali gibalni poligon. Všeč so 

jim bile tudi različne naloge za razgibavanje, obenem pa so razvijali natančnost, finomotoriko, 

koordinacijo, vztrajnost ter se navajali na upoštevanje pravil igre. Naučili pa smo se še novo pesem 

Mravlja in polž. Uživali so tudi ob že znanih igrah glasbeni stoli in glasbeni kipi.  
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Izvedeli smo, da se mravlje brez težav sporazumevajo tudi zato, ker se vse držijo določenih pravil. 

Zato smo se odločili, da bomo tako naredili tudi v naši igralnici. Da nam bo lažje, smo pravila zapisali 

na plakate in jih prilepili na vidno mesto. 
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Določena pravila seveda veljajo tudi na cesti. O tem nam je več povedal policist Janez, ki nas je 

obiskal in nas odpeljal na sprehod. Pod njegovim nadzorom smo prečkali glavno cesto in dokazali, 

da smo si pravila za pešce dobro zapomnili. Kako pa je šlo upoštevanje pravil na skirojih in triciklih? 

Bilo je malo težje, saj ni enostavno upravljati vozila, opazovati okolico in še upoštevati semafor. 

Zgodilo se je, da je kdo prevozil rdečo luč. Še dobro, da nismo bili na cesti. 
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Odzvali smo se tudi na vabilo na likovni natečaj »Otroci za varnost v prometu«. Otroci so ustvarjali 

na temo alkohola in prometa. S svojimi risbami in sporočili bi radi potrkali na vest odraslih, da med 

vozniki ne bi bilo alkohola. 
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Iz Centra za krepitev zdravja nas je obiskala med. sestra Anita in nam na praktičen način pokazala, 

kako pomembne so čiste roke za zdrave otroke. Ob tem smo ponovili že znano zgodbo o traktorju, 

ki otrokom pomaga pri umivanju rok. 
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V septembru sta rojstni dan praznovala kar dva: Barbara in Tibor P.. Ob tej priložnosti smo se naučili 

novo pesem Rojstni dan, ki jo slavljencu vedno zapojemo v krogu, slavljenec pa lahko zapleše v 

sredini kroga. Ta dan si slavljenec torto »speče« sam, vsi ostali pa mu pomagajo upihniti svečko. 

Tokrat smo s Tiborjem pihali svečko za dopolnjenih 5 let. 
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Ob koncu meseca smo se naučili pesem o Mravljici Miji, ki še hodi v šolo. Prebrali pa tudi zgodbo 

Mravljinček Potepinček. Govori o mravljinčku Arnoldu, ki je šolo zaključil in gre prvič v službo. Rad 

bi delal na dvoru kot vojščak, a začne kot čistilec, kar mu ni pogodu. Njegova radovednost in pogum 

ga ženeta raziskovat svet in tako najde službo, ki ga veseli. O tem, kaj bi radi postali, ko bomo veliki, 

smo razmišljali tudi mi. Svoje želje smo likovno upodobili. 
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Mesec smo zaključili z izletom v Črnomelj in preživeli čudovit dan. Udeležili smo se zeliščarskih 

delavnic na ZIKu, kjer smo s pomočjo gospe Ane Štublar pripravljali zeliščne bonbone iz medu ter 

spoznavali pestrost v sadnem vrtu pod vodstvom gospoda Janija Gačnika. Prijazne gospe so nam 

razkazale še zeliščni vrt, potem pa smo se odpravili na sprehod po Črnomlju. Na cesti smo upoštevali 

prometne znake in bonton za pešce. Ker je bilo lepo vreme, smo si privoščili tudi sladoled. Pred 

odhodom na avtobus pa si ogledali še železniško postajo in staro lokomotivo.  
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September je za nami. Rutino bivanja v vrtcu smo osvojili, doživeli smo že marsikaj lepega, spletli 

tudi lepe prijateljske vezi, predvsem pa se trudili, da bi bilo v vrtcu vsem prijetno. 
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Še nekaj foto utrinkov: 

Igra tišine v jutranjem krogu 
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Mravljišče 
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Vožnja z avtobusom (Dnevi zeliščarstva v Črnomlju) 
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